



梁咏琪: 30岁开始享受生活



印象:老实艺人

一直觉得高个子、短发的她是个很凌厉的女孩子,还有点距离感。

但在看到梁咏琪的第一眼、跟她说的第一句话之后,发现之前的理解完全推翻。她说话的声音很小,有些温柔,语速也不快。普通话不是很流利,偶尔有几个词语不会表达时,会夹杂几个英文单词。她不是一个特别幽默的女孩子,对某些事情也不会高谈阔论。但是她很真诚,你在提问的时候,她的眼睛永远看着你的眼睛,接着会先给你一个微笑,给你的回答也许不是特别精彩,偶尔也会让你有些失望。她太诚实了,诚实到你找不到一个点可以去写她回答的内容。

梁咏琪今年已经31岁了。对于女人来说,30岁是一个分水岭,

十五岁的时候,她在香港尖沙嘴被星探发现,拍了广告。十九岁,跟周星驰演了电影《百变星君》,那个时候她在接受访问时,不会说话,是个腼腆的女孩子。

十多年后,她在演艺圈坚持自己的风格,拍电影,出专辑,经历了一段七年之久的感情。

这十年,梁咏琪依然留着短发,依然是清新率真的个性。改变的是她长大、成熟了。

这个年龄后,从心理上说,她可能会有很多对世界不同的看法。所以,她的歌曲已经不是十年前的《短发》、《胆小鬼》、《口香糖》。在她2007年交出的第一部作品——新专辑《原来爱情这么伤》里,看到一个不一样的梁咏琪,看到了她从女孩转变成了女人。

精神,做专访的时候,他们都在梁咏琪的身边,经纪人会在旁边听你们的谈话内容,看有什么不合适的问题立即阻止。摄影记者在拍的时候,发型师一直盯着梁咏琪的头发,有一缕头发掉下来,他都要过来抓下重新造型。

新专辑《给自己的情歌》,可以说也是在纪念梁咏琪和郑伊健刚结束的七年感情,有很多首歌曲都写出了她对这段感情的感悟。

而今,分手已经快一年,她说谈起这段感情时,已经像在诉说别人的故事。伤心已经不存在了,她在新的一年愿望就是:“全身心投入到工作里,人家说男人三十而立,那么女人的话就是三十而丽。这个‘丽’的含义是,三十岁是一个女人新的开始,她们有自己的想法,知道自己的人生需要什么。有一定的经济的能力可以去享受生活,享受工作。”

殿堂级的护肤品牌 源自贵族的植物美肌
纯净国土,诞生高贵品牌

Sicili +
皙希丽



殿堂级的护肤品牌 源自贵族的植物美肌

天然的植物精华、无污染的水源、无污染的自然环境,运用先进的美肌生化技术,Sicili开创出极佳性能的植物健康美肌护肤品。

Sicili植物健康美肌滋养系列

注重肌肤的滋养、美白、活化、美白、抗衰老。排毒精华有Amarula(阿莫利)配方,Sicili更包含多种天然植物精华成分,激发肌肤胶原蛋白的生长、修复、保护双重系统,调和肌肤细胞的更新周期,令肌肤弹润、嫩滑、焕发活力光彩。



浙江省内精品店电话: 0571-87225182-209

杭州皙希丽日化总代理

欢迎访问: www.happy.com www.sicili.com.cn

Fashionress
魅惑力·化妆品